

Регулировщики на перекрестке в округе Монтгомери зарабатывают \$40 в час

Автор: Russian Washington

19 Октября, 2010



177 регулировщиков на перекрестках, помогающих детям перейти улицу в округе Монтгомери, обходятся налогоплательщикам в \$4,6 млн. в год - или около \$26000 каждый. За работу всего один час в день - 30 минут утром и еще полчаса после школы, они также получают бонусы на медицинское обслуживание для всей семьи.

Регулировщик получают те же соцпакеты , как и те кто работают полный рабочий день. Это означает, что графство тратит больше денег на соцпакеты, чем на заработную плату для них.

Не случайно эта работа считается одной из самых популярных среди госслужащих в графстве, а информация о вакансиях на эту позицию держится в секрете и распространяется только среди своих. Такая ситуация существует уже более десятилетия, а очередь желающих получить эту работу в настоящее время составляет несколько сотен, сообщает представитель полиции.

Расположенные в основном возле начальных школ, большинство регулировщиков работают всего лишь два с половиной часа в день в течение учебного года. Налогоплательщики оплачивают их работу в среднем по тарифу \$41,50 в час.

Тем не менее, почти два десятка регулировщиков работают не более одного часа в день, минимальное время когда уже можно выставлять счета округу чтобы начать получать бонусы.

Для сравнения, Фэйрфакс платит своим 64 регулировщикам почасовую заработную плату от \$12,80 до \$21,34 в час, в зависимости от стажа. Чтобы получить медицинскую страховку, регулировщики должны найти вторую работу, что позволило им работать 40 часов в две недели. Только тогда они имеют право получать медицинскую страховку.

Полицейские в графстве Монтгомери говорят, что они нанимают "наиболее квалифицированных" людей на эти должности, однако сами регулировщик признают, что чтобы трудоустроиться главное это иметь хорошие личными связи.